



和平共处五项原则发表70周年 纪念大会在北京隆重举行

习近平出席大会并发表重要讲话

详见A4版

习近平在中共中央政治局第十五次集体学习时强调 贯彻落实新时代党的建设总要求 进一步健全全面从严治党体系

详见A4版

市领导在江阴分会场 收听收看无锡市经济运行分析会

本报讯(记者 刘霞涓 季龙成 实习生 陈楷元) 6月27日下午,无锡市委书记杜小刚主持召开全市经济运行分析会,盘点当前经济运行情况,部署安排下阶段重点工作。杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府关于经济工作的最新部署要求,从经济大市的地位和使命出发,进一步坚定信心决心、鼓足干劲干劲,切实巩固和增强经济回升向好态势,齐心协力做好上半年工作,为实现全年目标任务打好基础,乘势而上争取高质量发展更好结果。无锡市委书记杜小刚在江阴分会场参加会议。

杜小刚在认真听取各板块、各相关部门单位发言后指出,今年以来,无锡上下深入学习贯彻习近平总书记参加全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神,扎扎实实、踏

踏实地做好各项工作,经济回升向好的势头进一步巩固。当前既是巩固增强经济回升向好态势的关键节点,也是决定下半年经济走向的关键节点。无锡上下要聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,准确把握好形势、好机遇,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,确保上半年实现“双过半”,为全国全省大局作出更大贡献。一要坚持巩固长板优势和补齐短板弱项两手抓。紧扣“能快则快、挑起重担”的使命,密切关注、动态分析无锡经济运行态势,主动学习借鉴先进地区好经验、好做法,因时因势推出更有实效性、更具实效性的办法措施,不断提升工作协同度、支撑度,加快推动各项要求落实到具体个体、具体点位,进一步拓展领先指标优势、缩小落后指标劣势,确保高水平高质量完成各项任务。二要

坚持扩大消费需求和激发投资需求两手抓。把握提振需求作为促进经济回升向好的关键,开展大规模设备更新和消费品以旧换新行动,加速推动消费结构升级和消费品品质提升,同时坚持挖掘存量需求和拓展增量双向发力,密切对接重点央企、知名民企、外资企业,加快推动在手项目早开工、早竣工、早达产,努力形成更多投资量、实物量、工作量。三要

江阴市消防救援局 正式挂牌

本报讯(记者 顾文涛 吴朝洲) 按照国家消防救援局工作部署,昨天上午10时,全国县级消防救援大队统一加挂驻地消防救援局牌子,标志着国家综合性消防救援队伍整合改革顺利向纵深推进。当天上午,江阴市消防救援局正式挂牌。市长包鸣,市委常委、常务副市长王琪出席挂牌仪式。

在雄壮的国歌声中,揭牌仪式正式开始,仪仗队护卫着“中国消防救援队”队旗,正步走进到台前,全场消防救援人员向队旗庄严敬礼。消防救援指战员代表分类着装、整齐列队,精神饱满、士气高昂。

据了解,国家综合性消防救援队伍是应急救援的“主力军”和“国家队”,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。江阴市消防救援局挂牌后,将以崭新的姿态、昂扬的斗志,依法行使消防安全综合

监管职能,推动消防安全治理模式向事前预防转型;全面加强理念、责任、方式、力量、装备、机制等建设,着力提升防范风险水平,全面锻造综合救援本领;持之以恒地加强队伍纪律作风建设,统一规范建设管理政府专职消防队伍,以保民平安、为民服务的实际行动践行初心使命,铸就敢打必胜的英雄气概、令行禁止的铁律意识、创新进取的开拓精神,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,扎实推进消防安全整治提升等专项行动,着力提升防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的能力水平,保持火灾形势稳定向好态势,圆满完成了一系列消防救援任务,消防救援队伍“火焰蓝”形象深入人心。

市领导走访慰问困难党员

本报讯(记者 刘霞涓 赵慧敏) “七一”前夕,市人大常委会主任计军、市政协主席邵文松分别赴徐霞客镇、长泾镇走访慰问困难党员,向他们送去党组织的关怀与温暖。市政协秘书长邹鹏辉参加相关走访慰问活动。

计军首先来到困难党员石正才家中,与他面对面交谈,详细了解老人的生活起居和身体状况。今年81岁的石正才年初因意外摔断腿,但因无社保,家庭生活困难。计军对石

正才为党的事业作出贡献,发挥先锋模范作用表示赞赏,希望他保重身体,保持积极健康、乐观向上的心态,同时继续发挥党员先锋模范作用,永葆共产党员政治本色。随后,计军来到困难党员张荣家中。今年74岁的张荣和入党已53年,因患皮肤病多年,已花费大额医疗费用,还患有高血压等慢性病,需要长期服药治疗,生活比较困难。计军鼓励张荣和坚定信心、克服困难,并希望他继续发挥余热,关心和支持江阴发展。走

访中,计军叮嘱属地及相关部门负责人要带着感情、带着责任做细做工作,加大对困难党员的帮扶力度,要常关心、多走访困难党员家庭,主动了解他们各方面的需求,用心用情为他们排忧解难,让他们真切感受到党组织的关爱和温暖。

在困难党员张永良家中,邵文松详细了解老人的身体近况和家庭情况。82岁的老党员张永良已有56年党龄,他和妻子都患有疾病,每月医疗费大,生活困难。

2024年江阴中招填报资格线出炉

本报讯(记者 刘霞涓 实习生 陈楷元) 昨天下午,江阴市教育招生考试中心发布2024年中招公告(一),公布了2024年江阴中招填报资格线。

今年,江阴普通高中(含民办高

中、普职融通班)填报资格线为552分,五年制高职填报资格线为412.5分,其中护理、助产专业投档资格线为450分,师范类专业投档资格线为487.5分,《江阴市2024年初中学业水平考试分数段统计表》同时发布。

未雨绸缪绷紧弦 打好防汛主动仗

本报讯(记者 赵慧敏 周建松 李依茜) 受梅雨季节持续影响,防汛工作成为当前工作的重中之重。连日来,江阴多点发力、积极作为,织牢织密汛期“安全网”,做好应急救灾物资储备和防汛设施检查工作,全力打好防汛主动仗。

日前,记者在徐霞客镇新横河排涝站看到,工作人员正在检查排涝站机组运行情况,根据当天雨情汛情开启泵站排涝工作。据了解,除了日常防汛巡查,徐霞客镇还储备了编织袋1万只、木材30立方米、排涝应急水泵4台套,以及黄沙、冲锋舟等应急物资,为安全度汛提供强有力保障。徐霞客镇生态旅游科副科长沈科介绍,为提高全镇防汛抢险实战水平和应急处突能力,该镇在汛前组织基干民兵开展防汛技

能培训,重点对巡堤查险和堤防抢险技能进行专门训练,还组织了防汛抢险演习,为处置汛期突发事件积累经验。

防汛工作想在前、做在前,安全度汛方有底气。记者从市防汛抗旱指挥部了解到,入汛以来,江阴严格落实市、镇(街道)、村(社区)三级防汛包保责任,全市共组建了260支共7955人的应急巡查(救援)队伍和6支共204人的水利专业抢险队伍,共储备各类移动式机泵495台套,草包、编织袋57.3万只,木材1614立方米,土工布3.11万平方米,块石10000吨,冲锋舟14艘,移动泵车、消防泵车73辆,确保接到命令后第一时间调得动、运得出、用得上,筑牢城市安全防线。



智慧工厂 助力效能提升

位于徐霞客镇的江阴市悦达化纤有限公司,深耕循环再生化纤领域20余年。近年来,该公司投资2.6亿元新建占地56亩的花园式现代化智慧工厂,采用业内全新的智能化纤维制造生产线,实现了由“人工决策”向“全过程网络智能化决策”的变革,不仅减少了人为误差,还大大提高了生产效能和产品质量,降低了生产能耗。

(李依茜 张予希 文/图)

融媒 导览

暴雨警报

江阴时刻